
„Laikas jausti”
programos
ataskaita
Klaipėdos Simono Dacho progimnazija

Gruodis - Sausis
2022



Apibendrinimas1
Nuveiktos veiklos2
„Emocinės sveikatos” apklausos

rezultatai
3

Turinys



Siekiant įvykdyti gruodžio - sausio mėnesių misiją, įgyvendinome
numatytas veiklas, užsibrėžtus tikslus. Kilo sunkumų, nes mokiniai
nepakankamai aktyviai dalyvavo apklausoje. Atsakymų sulaukėme iš 30
proc. progimnazijos mokinių.

Apibendrinimas

Apie "Laikas jausti programą diskutavome su mokyklos lyderių klubo
nariais bei supažindinome mokyklos bendruomenės narius su minėta LMS
metinės veiklos programa. Bendradarbiaudami su mokyklos administracija
bei mokyklos psichologe sukūrėme apklausą "Emocinės sveikatos" tema.

Visą informaciją paviešinome mokyklos puslapyje, kuriame ir tėveliai
galėjo plačiau susipažinti su programa.

Nuveiktos veiklos



Apklausos respondentai

Apklausoje dalyvavo 1-8 klasių moksleiviai, iš viso
282 respondentai.

Respondentų pasiskirstymas pagal klases:

Apklausa

5 Klasė
19.9%

7 Klasė
19.9%

6 Klasė
19.1%

8 Klasė
12.4%

1 Klasė
8.5%

4 Klasė
8.5%

3 Klasė
7.1%

2 Klasė
4.6%



Kodėl Tavo mokykloje gera būti?1

Apklausoje dalyvavę respondentai nurodė
šias priežastis: jauki atmosfera, malonūs
mokytojai bei bendruomenė. Mokykla
moderni bei išmani, stengiasi gerinti aplinką
bei mokymosi kokybę.

Kaip vertintumei savo savijautą

mokykloje 1-10 balų sistemoje?

2

Didžioji dalis mokinių savijautą mokykloje
įvertino 10 balų. Vidurkis - 8,15.

Kodėl taip jautiesi mokykloje?3

Aukštesniu balu įvertinę savo savijautą
respondentai nurodė priežastis tokias kaip
draugai, įdomios pamokos bei draugiški
mokytojai. Žemesiu balu savo savijautą
įvertinę nurodę tokias priežastis kaip
triukšmas, nuovargis, stresas, didelis krūvis.
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Kokios veiklos suartina Tavo

mokyklos, klasės bendruomenę?

4

Išvykos
Darbas grupėse
Patyriminis ugdymas
Edukacijos
Renginiai (šventės)

Respondentai nurodė šias veiklas:

Ar emociškai blogai pasijutus

kreiptumeisi į mokyklos psichologą?

5

Pagal respondentų pateiktus rezultatus
matome, kad daugiau nei pusė apklaustų
mokinių į psichologą nesikreiptų.

Nesikreiptų
51.8%

Kreiptųsi
34.4%

Kreiptųsi tik labai sunkioje situacijoje
13.8%



Ar patiri stresą mokykloje?6

Beveik pusė apklaustųjų nurodė, kad streso
mokykloje nepatiria, tačiau likusi dalis
dažniausiai arba kartais patiria stresą.

Dažniausiai nepatiria
49.6%

Dažniausiai patiria
30.9%

Kartais
19.5%

Kokiose situacijose jauti stresą?7

Kontroliniai darbai, testai ir kiti
atsiskaitymai
Didelis krūvis
Dėl pažymių

Respondentai nurodė šias situacijas:



Ar jautiesi fiziškai saugus mokykloje?8

Jaučiasi saugiai
88.7%

Saugiai nesijaučia
5.7%

Daugelis mokinių mokykloje jaučiasi fiziškai
saugūs.

Kartais saugiai nesijaučia
5,7%

Kodėl taip jautiesi?9

Mokykloje yra mokytojai bei kiti
darbuotojai, kurie prižiūri tvarką
Mokykla vis labiau pritaiko erdves
mokinių saugumui

Mokiniai nurodė šias priežastis:



Ar jautiesi emociškai saugus mokykloje?10

Daugelis mokinių mokykloje jaučiasi
emociškai saugūs.

Jaučiasi saugiai
83%

Saugiai nesijaučia
11.7%

Kartais saugiai nesijaučia
5.3%

Kodėl taip jautiesi? Kokiose

situacijose taip jautiesi?

11

Nepatiria, nemato patyčių savo aplinkoje
Gerai sutaria su mokyklos bendruomene

Didelis krūvis
Daug atsiskaitymų

Triukšmas

Respondentai pasirinkę atsakymą, kad
jaučiasi saugūs, nurodė šias priežastis:

Respondentai pasirinkę atsakymą, kad
saugiai nesijaučia, nurodė šias priežastis:



Su kokiais sunkumais/problemomis

tenka susidurti Tau mokykloje?
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Atsiskaitymai
Didelis krūvis
Stresas
Triukšmas
Užgauliojimai

Respondentai apklausoje pateikė šias
problemas:

Į ką kreiptumeisi iškilus

problemoms?
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Didžioji dalis mokinių kreiptųsi į klasės
auklėtoją, mokytojus arba tėvus
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Klasės auklėtoją ar mokytoją 

Socialinį pedagogą 

Mokyklos psichologą 

Klasės draugus 

Tėvus 
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Niekur nesikreiptų 



Ką Tu darai, kad mokykloje būtų

gera?
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Didžioji dalis mokinių laikosi mokyklos
taisyklių bei padeda kitiems.
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Laikausi mokyklos taisyklių 

Padedu kitiems 

Siūlau idėjas 

Dalyvauju mokyklos ar klasės renginiuose 

Organizuoju mokyklos ar klasės renginius 

Kita 
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